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Notulen Adviesraad WMO & Jeugdhulp d.d. 3 april 2024 
Aanwezig:  Karin Möller, Ciska Gorter, Theo Sikking, Lode Vanderhallen, Marijke de Valk, Wieke 

Wijnen, Ingrid Jansen (verslag)  
Afwezig: Marjolein Thijssen, Houda Hamel, Remi van Hoof, Inge Melis, Ankie Martens 
 
 

 
1. Opening, vaststellen en toelichten agenda    

 
Karin zit de vergadering voor. 
 

2. Kennismaking Angeli Engels manager Gehandicaptenplatform / samenwerking Nick de 
Laat aanbesteding hulpmiddelen uit de WMO 
 
Angeli heeft een voorgesprek gehad met Ciska en Marjolein. Waar kunnen we elkaar vinden, 
kijken naar toegankelijkheid gebouwen, omgeving. Tevens is ze bezig met een gebarencafé, 
samen met Het Bossche Gebaar.  
Ze gaan de naam wijzigen, van Gehandicaptenplatform naar Onbeperkt 073. 
Thema’s die ook voor hen gelden:  
• Hulpmiddelen Wmo 
• Wmo beschikkingen huishoudelijke hulp en begeleiding 
• Taxi, regiovervoer, leerlingenvervoer 
 
Door de gemeente werd geadviseerd ook aandacht te hebben voor mentaal beperkten, al hebben 
die vaak hun eigen cliëntenraden gekoppeld aan de instituten.  
Mentaal beperkten: psychiatrische problematiek, autisme, mensen die last hebben van hun 
beperkingen, die ergens tegenaan lopen. 
Gehandicapt zijn gaat over toegankelijkheid, maar ook over sociale toegankelijkheid, niet alleen 
drempels wegnemen. 
 
Het is handig om elkaar laagdrempelig te weten te vinden.  
De vraag van Nick de Laat betreffende aanbesteding hulpmiddelen uit de Wmo kunnen we 
gezamenlijk oppakken.  
 

3. Jeugd 
 

De werkgroep Jeugd bestaat nu uit 3 mensen. Graag zou de werkgroep uitbreiding willen.  

Theo wil mogelijk aansluiten. 

Omdat er zoveel speelt wil de werkgroep de hele Adviesraad er bij betrekken, ook eventueel met 

werkbezoeken. 

Het onderwerp jeugd is zo groot dat we nu willen aansluiten bij dat waarmee de gemeente bezig 

is. 

 

Ciska heeft contact met de twee beleidsmedewerkers van 4 projectlijnen omdat ze als ouder 

uitgenodigd was. De vraag is waarom de Adviesraad niet uitgenodigd is.  

 

4. Zorgarrangeur 
 
Dit stond vorig jaar reeds op de agenda. Eerst leek dat de gemeente er niets mee zou doen, via 
de Commissie Sociaal bleek het mogelijk toch nog op de agenda te staan. 
Een zorgarrangeur kan een bijdrage leveren aan het ontschotten, de zorgarrangeur als middel 
om een doel te bereiken.  
Onderzoeken wat er is middels een brief aan de wethouders Slikker en Van der Sloot met daarin 
de vraag of de gemeente actief bezig is met dit onderwerp en welke overwegingen daarbij een rol 
spelen, alsmede welke stappen wellicht reeds ondernomen zijn. 
Brief, die Ingrid verstuurd, gaat als bijlage bij deze notulen.  
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5. Werkgroep Rafelrand – Wieke, Ankie, Marijke, Theo 
 

Theo heeft een brief opgesteld die hij naar alle mensen wil sturen met wie we contact gehad 
hebben, met wie we persoonlijk gesproken hebben. Daarnaast willen we de vinger aan de pols 
houden en over een half jaar kijken wat dan de stand van zaken is.  
Ingrid zal de brief versturen. 

 
6. Terugkoppeling kennismakingsgesprek met Karlijn Stenvers inzake cliëntervaringen WMO  
 

Ciska en Marijke hebben een kennismakingsgesprek gehad met Karlijn.  
Voorheen werd een cliëntervaringenonderzoek landelijk opgelegd, nu een andere wijze van 
onderzoeken: meer specifiek gericht op bepaalde onderwerpen.  
Karlijn zal vragen of wij als Adviesraad in het opstellen van de vragenlijst meegenomen kunnen 
worden.  
Tevens gaat ze navragen wat de gemeente doet met de verplichte onderzoeken/enquêtes die 
organisaties moeten afnemen bij hun cliënten. 
Verder zijn we als Adviesraad erg benieuwd wat er gebeurt met mensen die een afwijzing krijgen, 
vinden die mensen hun weg in de voorliggende voorzieningen? Wordt dit ergens in beeld 
gebracht? 

 
7. Proces van adviseren en monitoren 

 

Hoe gaan wij zelf als Adviesraad te werk; ons proces van adviseren, maar ook monitoren wat er 
met onze adviezen gebeurt, hoe houden we de vinger aan de pols? 
Belangrijk om hier eens bij stil te staan voor onze eigen reflectie: volgende vergadering 1 mei. 
Het is wel belangrijk dat iedereen dit voor zichzelf voorbereidt: wat ging goed in het verleden, wat 
minder en waarom werkte het niet? 
Wieke stelt voor om een dialoogtafel hiervoor te gebruiken. Zij zal een externe dialoogleider 
hiervoor regelen. 
Tevens stuurt ze Ingrid de spelregels van de dialoogtafel. 

 
8. Locatiekeuze (verkenning in de BBS Haren/Donk/Reit, heeft niets opgeleverd)  
 Mogelijkheden de Stolp opnieuw verkennen?  
 
 Kosten De Stolp: zaalhuur € 60,-- per keer. 
 Huur beamer € 10,-- per keer. 
 Koffie en thee € 1,90 per kop = maximaal € 25,-- per vergadering.  
 Kosten de Stolp per vergadering: ca. € 95,--. 
  

Angeli doet het voorstel om bij het Gehandicaptenplatform te vergaderen. Zij zal daarover contact 
opnemen met Ingrid 

 
Het valt Marijke op dat er de laatste vergaderingen vaker mensen afwezig zijn. De vraag is of dat 
ligt aan het tijdstip: de middag is een moment waarop veel mensen werken.  
Zou het een idee zijn om toch weer in de avond te vergaderen? 
Hier komen we een volgende vergadering op terug. 
 

9. Rondvraag en mededelingen  15 min 
 
Inge gaat verhuizen naar Hedel en is daarmee helaas geen inwoner meer van de gemeente  
’s-Hertogenbosch. Dit betekent dat zij de Adviesraad zal gaan verlaten. 
Vraag is dan of er iemand anders is die deel wil nemen aan de procesgroep en eventueel ook 
voorzitter wil worden? 
Bij een zoektocht naar een nieuw lid: liefst iemand met expertise jeugd en bij voorkeur een jonger 
iemand. 
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Wieke: vraag van Rob Jansen die de Bossche Pas ontwerpt. 
Hij wil de Bossche Pas graag in de vergadering komen uitleggen, ze zijn nu met de roadmap 
bezig, met dat wat er op de Bossche Pas komt.  
De Bossche Pas komt ook in de welkomstpakketten. Alle inwoners krijgen de pas gratis, voor 
mensen met een inkomen t/m 120% van het minimum loon komt er een tegoed op te staan voor 
sport, cultuur. 
Wieke nodigt hem uit voor 5 juni. 
 
Angeli zou het leuk vinden bij een subgroep aan te sluiten, eventueel om bij de Adviesraad aan te 
sluiten. Daarvoor volgt een apart gesprek met de procesgroep. 
 
Commissie Sociaal 12 april 14.30 uur: Karin zet het op de app om te kijken wie er kan. 
 
Wieke deelt mee dat Farent in moet schrijven op een aanbesteding, onduidelijk is wat dat voor 
gevolgen heeft. 
Als Adviesraad hebben wij hier niets over gehoord. Mogelijk dat Lode hier iets meer over kan 
zeggen. 
 

10. Verslag vergadering 6-03-2024 Bijlagen  
 
De opmerking van Ciska (per mail) wordt meegenomen in het verslag. 
Verslag wordt goedgekeurd. 
 

11. Vooruitblik vergadering 1 mei 2024 (Zijn er nog aandachtspunten?)   
 
Themavergadering: proces van adviseren en monitoren. 
 
Komende vergaderingen:  
• Anne Prinsen: verordening beleidsregels MO 
• Peter van der Linden: besluit nadere regelgeving Jeugd 
• Karlijn Stenvers  
 
Voorstel is om gasten concrete vragen te stellen:  
Op welke 3 concrete vragen wil je antwoord vanuit de Adviesraad. 
Tevens de vraag om een korte presentatie te geven (Powerpoint) te geven om het 
onderwerp/thema te introduceren.  

  
12. Sluiting 17.00 uur   
 
PM: Verordening MO 
 Borrel Sociaal  
 
 

Overleg procesgroep Vergadering Adviesraad 

22 april 2024 1 mei 2024 

27 mei 2024 5 juni 2024 

24 juni 2024 3 juli 2024 

26 augustus 2024 4 september 2024 

23 september 2024 2 oktober 2024 

28 oktober 2024 6 november 2024 

25 november 2024 4 december 2024 

 


